
Od:
Komu:
Predmět: Fw: 143919 SO // FW: FW: Objednávka 2191800253 Life Technologie Taqman MM, Glykogen
Datum: 7. srpna 2019 11:18:01
Prílohy: image_part_5463486819513513.png

From: czorders@thermofisher.com <czorders@thermofisher.com>
Sent: Monday, August 5, 2019 1:46 PM
To: 
Subject: 143919 SO // FW: FW: Objednávka 2191800253 Life Technologie Taqman MM, Glykogen

Dobry den,
Dekujeme Vam za Vasi objednavku. Chtela bych Vas poprosit o prekontrolovani poctu objednanych produktu a potvrzeni konecne ceny
objednavky:

Objednavku jsem uz zadala do naseho systemu, jakmile od Vas obdrzime potvrzeni, muzeme ji hned aktivovat.
Dekuji Vam a preji pekny den,

Customer Care – Zákaznické Centrum
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Records 1- 16

Ttem Order ‘ ‘ Extended

Number Desct Date w | Quntiy Price

4440048 TAQUAN UNIVERSAL MMIX T 05/08/2019 EA 1.0000 27,948.00

4440040 TAQUAN UNIVERSAL MMIX I 05/08/2019 EA 5.0000

10877035 ULTRAPURE DNASE/RINASE FREE 05/08/2019 EA 1.0000 564,16

Ne0B0119 RNASE INHIBITOR, 20 UNITS/UL, 05/08/2019 EA 1.0000 1,960.20

Ros6L GLYCOGEN, MOLEC. BIOLOGY GRADE  05/08/2019 EA 5.0000 622890

18265017 SBCLNG EFF DHS@ COMP CELLS 05/08/2019 EA 1.0000 1,8%6.80

15596026 TRIZOL REAGENT 05/08/2019 EA 1.0000 6,076.00

18030050 SUPERSCRIPTIV 05/08/2019 EA 1.0000 8,445.20

DRVICE | DRYICE CHARGE 05/08/2019 EA 1.0000 92000

HAZARD HAZARDOUS MATERIAL CHARGE 05/08/2019 EA 1.0000 930.00
Order Total. 54,910.26
Taxable Amount 5491926

@ Tax Rate21.00% 11,53.04

Freight Charges
INVOICE TOTAL

66,452.30





 
Thermo Fisher Scientific
Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4
11000 Praha, Czech Republic
Tel: (+420) 235-302-459
Fax: (+420) 227-204-750
 
czorders@thermofisher.com 
www.lifetechnologies.com 
 
 

Sent 05/08/2019 10:41| Subject: FW: FW: Objednávka 2191800253 Life Technologie Taqman MM, Glykogen; From: Ingrid Šišková (ingrid.siskova@thermofisher.com); To:
(czorders@lifetech.com; ); Cc: ();

Ahoj Rita,
Posielam v prilohe prerobenu quotu pre tuto objednavku.
Poprosim spracujte objednavku este dnes.
Ingrid
 
Ing. Ingrid Šišková
Account Manager
Life Sciences Solutions
Thermo Fisher Scientific
 
Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4  |  110 00 Praha 1  |  Česká republika
 
Mobile: +420 724 890 608
ingrid.siskova@thermofisher.com  |  www.thermofisher.com 
 

 
 

From: czorders <czorders@lifetech.com> 
Sent: Friday, 2 August 2019 14:36
To: Šišková, Ingrid <ingrid.siskova@thermofisher.com>
Subject: Re: FW: Objednávka 2191800253 Life Technologie Taqman MM, Glykogen
 
 
Ahoj Ingrid,
 
Prosim preob quote.
 
Nemozeme zmenit cenu bez platneho quotu. Ztoho by sa mohli stat neprijemnosti.
 
Dakujem,
 

Rita

Rita Maga
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
 

Sent 2019. 08. 02. 12:46| Subject: FW: Objednávka 2191800253 Life Technologie Taqman MM, Glykogen; From: Ingrid Šišková (ingrid.siskova@thermofisher.com); To:
(czorders@lifetech.com; ); Cc: ();

Ahojte,
Posielam objednavku v prilohe a aj nabidku.
 
Omylom som ja do nabidky dala produkt R0581, spravne ma byt dodany produkt R0561.
Prosim dajte na produkt R0561 19% zlavu a potom by mala cena sediet podla objednavky.
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Porvrdenie obj poslite
Markéta Plantagie Dvořáková marketa.dvorakova@lf1.cuni.cz 
'Vitek Pospisil' <vitek_pos@hotmail.com 
Ak by cena nesedela dajte si to potvrdit.
 
Dakujem
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
 

 
 

From: Vitek Pospisil <vitek_pos@hotmail.com> 
Sent: Friday, 2 August 2019 12:20
To: Šišková, Ingrid <ingrid.siskova@thermofisher.com>; Markéta Plantagie Dvořáková <marketa.dvorakova@lf1.cuni.cz>
Subject: Objednávka 2191800253 Life Technologie Taqman MM, Glykogen
 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know
the content is safe.

 
Dobry den pani Siskova,
 
 prosim objednejte rovnou uvedene zbozi. pripominam, ze v cen nabidce byl spatne kod Glykogenu.
Posilam v kopii pani dvorakove na grant odd, potrebovala by e mail potvrzeni objednavky.
 
Dekuji moc Vitek Pospisil

 
From: Markéta Plantagie Dvořáková <marketa.dvorakova@lf1.cuni.cz>
Sent: Friday, August 2, 2019 11:47 AM
To: 'Vitek Pospisil' <vitek_pos@hotmail.com>
Subject: Objednávka 2191800253 pro Life Technologie 
 
Dobrý den,
 
Přeposílám vygenerovanou objednávku.
 
M.Dvořáková
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